

У ПРАЦІ ФОРМУЄТЬСЯ ЛЮДИНА

НАРАДА В ЦК ВЛКСМ

Любов до праці, прагнення збагнути «таємницю» робітничих професій, готовність прийти на зміну старшим у цехах заводів, біля штурвалів комбайнів... Величезний «коєфіцієнт корисної дії» шкільних виробничих бригад, які нагородили за останні роки багатий досвід виховання наших підлітків — майбутніх трудівників. Про це йшла мова на Всесоюзній нараді по проблемах учнівських бригад, яка відбулася 21 червня в ЦК ВЛКСМ.

Секретар ЦК комсомолу т. Куценко, вітаючи посланців кращих шкільних колективів з Білорусії та України, Костроми, Свердловська, інших міст і областей Російської Федерації, відмітила потребу вносити в роботу бригад елементи наукового експерименту, творчого пошуку.

Більш як два мільйони піонерів і комсомольців наших шкіл будуть цього літа зайняті суспільно корисною працею на дослідних полях, будовах, риболовецьких станах, в оленярських, лісових та інших господарствах. Крім того, діти відпочинуть, побувають у походах по дорогах революційної, бойової і трудової слави народу.

В роботі наради взяли участь представники міністерств, ВДНГ СРСР, наукових закладів. Комсомольські працівники раднилися з школярами, педагогами, керівниками підприємств, як краще організувати під час канікул життя і навчання дітей у виробничих бригадах. Від бригади до бригади проляжуть влітку маршрути естафети. Щоденники-рапорти розкажуть про досягнення юних майстрів урожаю, будівельників, рибалок і тваринників на честь 50-річчя Ленінського комсомолу.

(Кор. ТАРС).

● ДЛЯ ЗОЛОТОГО КОЛОСУ

СТАНОВИЩЕ треба було виправляти негайно: в колгоспі «Перемога» трактори і автомашини, доручені комсомольцям, на початку травня до збирання врожаю не були готові.

Секретар М. Чалюк скликав збори членів ВЛКСМ. Запросив і механіка колгоспу В. Бардієра. Відбулася принципова і серйозна розмова. Кожен механізатор, водій зрозумів, яку відповідальність покладе на них комсомольська організація. Ось, наприклад, шофер Е. Дудченко. Цілу зиму возив він камінь на мощення бруківки, масивні запасні частини до сільгоспмашин. Зрозуміло, що дошки кузова проламалися, через щільний губитиметься в жива зерно. Та на зауваження механіка Едуард відмахувався, мовляв, до косовиці ще далеко, встигну.

Тоді М. Чалюк розповів Едуарду, що на машині до жнив треба вивезти сотні

ГОТОВНІСТЬ

№ 1

тонн місцевих добрив у бурти, забезпечити транспортування запланованих колгоспу будівельних матеріалів і, звичайно, особливого часу для поладження машини не буде. Необхідно самому його відшукати.

Через день «ГАЗ-51» Е. Дудченка вже стояв біля артільної майстерні. Комсомолец з лінійкою в руці обмірював кожну щільну, пошкоджену дошку. Потім разом з майстрами працював біля машини, аж поки не відремонтували її.

Нілі і комсомольці-водії Г. Танасов, Б. Павлічук зробили все належне, щоб жива зустріть у всеозброєнні: відремонтували вогнегасники, заготовили матеріал для обшивки, зшили шторки на радіатори, каустичною содою промили систему охолодження, щоб у спеку не перегрівалися двигуни...

Механізатори Г. Лисюк, М. Стоян, В. Пироженко ще на початку червня поставили закріплені за ними агрегати на лінійку готовності.

І задоволено посміхається групкомсорг механізаторів Г. Панченко:

— У нас, як в армії, техніка зараз в готовності № 1. Мині небагато часу, і комсомольці ходитимуть на сталевих конях широкоплотним ланам колгоспу, боротимуться за те, щоб жодна зернинка не загубилася.

В. ВОЛОНЕЦЬ,
наш позаштатний кореспондент.
Вільшанський район.

ВІВТОРОК

25 ЧЕРВНЯ

1968 року

Ціна 2 коп.



З ПАРТІЄЮ, З НАРОДОМ

Новим проявом турботи Комуністичної партії про виховання молоді, життя Ленінського комсомолу є рішення ЦК КПРС про роботу Красноярської крайової партійної організації по керівництву комсомолом, спрямоване на подальше вдосконалення партійного керівництва комсомольськими організаціями, підвищення їх боєздатності, ролі в господарському та культурному будівництві, у вихованні молодого покоління.

В світлі цих рішень відбулася широка розмова про завдання партійної організації області по керівництву роботою комсомольських організацій по ідейному вихованню комсомольців і молоді на пленумі обкому КП України. З доповідями по цьому питанню виступили перший секретар Кіровоградського міського КП України І. П. Валявський та перший секретар Долинського райкому партії В. К. Дримченко.

Доповідачі відзначили, що робітничі та сільська молодь, йдучи назустріч 100-річчю з дня народження В. І. Леніна, 50-річчю Компартії України, півстолітньому ювілеєві Ленінського комсомолу, приможують трудові подарунки, радують Вітчизну зверненням хороших справ, своєю активізацією на виробництві, у громадському житті.

Партійні організації розвивають ініціативу молоді, підказують комсомольським активістам, як розвивати в молоді творчість і пошук, прагнення збагатити свій духовний світ, найкращі свої поривання віддати на благо народу.

Разом з тим, підкреслювалося в доповідях, маються неодинокі факти формального ставлення до вирішення важливих питань в житті та праці комсомольців і молоді. Часом керівництво роботою комсомольських організацій змушувалося до відвідання та виступів окремих комуністів на комсомольських зборах, не даються серйозні доручення, слабо підтримується авторитет комсомольців.

Партійні організації підприємств, установ, колгоспів і радгоспів мають приділяти постійну увагу багатогранній діяльності комсомолу, кликати юнаків і дівчат до звернення корисних справ.

Чимале місце в доповідях відводилось комуністичному вихованню студентської та учнівської молоді.

Про батьківське піклування старшого покоління, приклади творчого підходу партійних організацій до роботи з комсомольцями й молоддю, недолі-

ки в справі комуністичного виховання молоді зміни, завдання дальшого поліпшення партійного керівництва діяльності комсомольських організацій говорилось у дебатах. Перший секретар Кіровоградського міського КП України А. А. Давиденко, перший секретар Олександрівського райкому партії В. Я. Маслюченко, голова колгоспу «Победа» Маловісківського району Герой Соціалістичної Праці О. П. Махінко, перший секретар Онуфріївського райкому партії В. Д. Іванов, другий секретар обкому ЛКСМУ М. Г. Гайдамака, обласний військовий комісар В. Т. Тимофєєв, ректор інституту сільськогосподарського машинобудування В. О. Степанов, редактор обласної газети «Кіровоградська правда» А. П. Мостовий, перший секретар Добровеличківського райкому КП України А. М. Мовчан, перший секретар Кіровоградського райкому партії Д. П. Коваль, начальник облуправління охорони громадського порядку С. А. Шевченко, прокурор області В. М. Дятлов, секретар парторганізації артілі імені 40-річчя Жовтня Вільшанського району О. З. Кушнаренко.

Підкреслювалося, що одним

з найважливіших завдань в світлі рішень XXIII з'їзду КПРС, квітневого (1968 р.) Пленуму ЦК партії є посилення комуністичного виховання комсомольців і молоді. Партійні, комсомольські організації повинні активно сприяти формуванню і зміцненню у молодого покоління марксистсько-ленінського світогляду, глибокої комуністичної переконаності, класової свідомості.

Партійні організації мають постійно удосконалювати форми і методи керівництва комсомолом, з тим щоб вони повніше відповідали зростаючому загальноосвітньому, політичному і культурному рівню молоді, враховували специфіку роботи серед різних її груп — молодих робітників, колгоспників, інженерно-технічної і творчої інтелігенції, студентів і учнів.

На пленумі з промовою виступив перший секретар обкому КП України М. М. Кобильчак.

В обговореному питанні пленум прийняв рішення, в якому зобов'язав міськкомі, райкоми партії, первинні парторганізації, обком ЛКСМУ на основі рішень партії докорінно поліпшити керівництво комсомольськими організаціями, систематично допомагати їм у справі комуністичного виховання молоді зміни.

ПРЕС-ЦЕНТР ФЕСТИВАЛЮ ПОЧАВ РОБОТУ

СОФІЯ, 21 червня. (ТАРС). Сьогодні почав регулярну роботу прес-центр IX Всесвітнього фестивалю молоді і студентів у Софії. Як повідомляє агентство БТА, він розміщений у найстаршому вищому учбовому закладі країни — Софійському державному університеті імені Климента Охридського. В розпорядженні прес-центру — 25 телексічних апаратів, 20 ка-

бін для прямого міжнародного телефонного зв'язку і фототелеграфна апаратура. Тут забезпечуватиметься зв'язок для безпосередніх радіопередач, а також для передач Інтербачення і Євробачення. 140 співробітників видаватимуть спеціальний інформаційний бюлетень фестивалю російською, англійською, французькою, іспанською та болгарською мовами. Фоторепортажам буде надано

кілька добре обладнаних лабораторій. Незабаром буде закінчено будівництво 20-поверхового готелю «Хемус», призначеного для журналістів, які приїдуть на фестиваль. Три зали в ньому обладнуються спеціально для прес-конференцій. У готелі також монтується десять телексічних апаратів і стільки ж телефонних кабін для безпосереднього міжнародного зв'язку.



Комсомолец Анатолій Величко працює слюсарем-складальником на Кіровоградському заводі металевих конструкцій в бригаді, яка бореться за звання імені 50-річчя ВЛКСМ. Змінні завдання він виконує на 115—120 процентів.

Фото А. Шамали.

Для ювілейного гостинця

ПО ДВАДЦЯТЬ поросят на кожну основну свиноматку одержала вже з початку року свиначка колгоспу імені 40-річчя Жовтня Вільшанського району Валентина Кульова.

* * *

773 ЦЕНТНЕРИ м'яса здали на приймальний пункт тваринники колгоспу ім. Орджонікідзе Бобринецького району.

* * *

МАТИ по 300 центнерів цукрових буряків на кожному гектарі — така мета механізаторів комсомольсько-молодіжної ланки Володимира Чересленка з колгоспу «Зоря комунізму» Бобринецького району. Хлопці закінчили третій раз підживлювати рослини і сплужувати міжряддя.

* * *

СТАРШОКЛАСНИКИ Богданівської середньої школи Новгородківського району влаштували суботник на Куцьківському хлібоприймальному пункті. Вони побілили стіни складських приміщень, підготували під'їзні майданчики до прийому зерна нового врожаю.

ДО 50-РІЧЧЯ КОМПАРТІЇ УКРАЇНИ

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ВИКОНАНО

Гідними ділами зустрічає 50-річчя Компартії України колектив ордена Леніна Дніпропетровського заводу імені Петровського. Металурги підприємства одні з перших в області виконали соціалістичні зобов'язання, взяті на третій рік п'ятирічки по випуску надпланової продукції. Країна одержала додатково понад 7 тисяч тонн чавуну, 10,5 тисячі тонн сталі і 18,5 тисячі тонн прокату.

ПАРТОРГАНІЗАЦІЇ ПІВСТОЛІТТЯ

Парторганізація локомотивного депо станції Красний Лиман — найстаріша на Донецькій залізниці. Вона була створена понад 50 років тому. Відтоді спортсмени під керівництвом комуністів здійснили багато славіних справ.

50-річчя Компартії України залізничники зустрічають високими показниками у праці. З початку року у великогазових поїздах перевезено півтора мільйона тонн вугілля, металу та іншої продукції додатково до плану.

(РАТАУ).

